
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  24-10-2019  με   αριθμό   268   αναφορά   του   Βουλευτή 
            κ.  Β. - Ν. ΥΨΗΛΑΝΤΗ.   

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 

διαρκής επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η 
επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών Υπηρεσιών αυτού σε κατάλληλες 
κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής 
για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές 
πολίτες. 

Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται 
οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με το ισχύον 
νομικό πλαίσιο, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των 
όποιων ανακυπτόντων αναγκών – προβλημάτων. 

Όσον ειδικότερα αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι αναφορά ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι ο Αστυνομικός Σταθμός (Α.Σ.) Τήλου στεγάζεται σε οίκημα ιδιοκτησίας 
του δημοσίου, το οποίο έχει χαρακτηριστεί με την υπ’ αριθ. ΥΠΠΟ/ΔΙΛΑΠ/Γ/639/24221 
από 11-05-1999 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1096) Απόφαση του Υπουργού Πολιτισμού ως ιστορικό 
διατηρητέο μνημείο που χρειάζεται ειδική κρατική προστασία, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του ν. 1469/1950 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 169) «Περί προστασίας ειδικής κατηγορίας οικοδομημάτων 
και έργων τέχνης μεταγενέστερων του 1830». 

Τέλος, αναφορικά με τη διευθέτηση των στεγαστικών ζητημάτων του εν λόγω Α.Σ., 
σημειώνεται ότι, μετά την εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών και την έγκριση των 
προβλεπόμενων αδειών από τις/τους συναρμόδιες/ιους Υπηρεσίες/Φορείς (Πολεοδομία, 
Εφορεία Νεωτέρων Μνημείων κ.α.), το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας  θα  προβεί  σε  
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όλες τις απαιτούμενες ενέργειες, για την αποκατάσταση φθορών, την αναβάθμιση της 
λειτουργίας και τη συντήρηση του κτιρίου και των εγκαταστάσεων αυτού.  
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